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mata klasa 6

sprawdz jak sie kujesz!

Poziom trudnosci: Sredni

1. ile to jest pierwiastek z 25,625,144
o A-5,25,12
o B-5,25,13
o C-4,2512
o D-5,15,14

2. jaki jest wzdr na pole trapezu
o A-0.5"(a+b)*h
o B-0.5"a*h
o C-0.5"a
o D -adodrugiej

3. trudniejsze: podaj liczbe odwrotng do liczby przeciwnej z wyniku: 32*28 /-zastapi tu
kreske utamkowg

o A--1/894
o B-1/894
o C--1/896
o D --896

4. czy 1 jest liczbg pierwsza, czy 2 jest liczbg ztozong, najmniejsza liczba ztozona to:
o A - nie,nie, 4

o B - tak,tak,4
o C - nie,tak,5
o D - tak,nie,4

5. liczba doskonatg nazywamy taka jakiej dzielniki (powrdcz niej samej ) daja ja, np.
6=1+2+3. ktdra wielokrotnos¢ 6 ma tg samag wtasciwo$c?

o A -druga

o B -trzecia

o C - czwarta

o D - wszystkie powyzsze
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6. ile to jest 10% z 25% liczby x?
o A -2,5% catej liczby x
o B - 4% catej liczby x
o C - 6% catej liczby x
o D - nie da sie odpowiedzie¢

7. pan a:mdwi, ze x jest liczbg pierwszg lub zerem pan b: x jest liczbg ztozong lub 7 pan c:
X jest liczbg pierwsza, r6zng od zera pytanie: wiemy, ze kto$ miat 2 klamstwa , kté$ prawde
i klamstwo, i ktos 2 prawdy. Czym jest x?

oA-7

o C - liczbg pierwszg rézngod 0i 7

o D - liczbg ztozong rézng od 0i 7

8. czy pierwiastek z 144 dodacé pierwiastek z 121
o A-22
o B-23
o C-24
oD-25
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sprawdz jak sie kujesz!

Poziom trudnosci: Sredni
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